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Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко провів
зустріч з делегацією Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) на
чолі з керівницею Відділу з протидії корупції Директорату з питань фінансів та
підприємництва ОЕСР Джулією Фромхольц.

Ключовою темою обговорення став фінальний етап приєднання України до Конвенції ОЕСР про
боротьбу з підкупом іноземних посадових осіб у міжнародних ділових операціях.

Насамперед виконання умов для повноправного членства України в Організації економічного
співробітництва та розвитку.

Перший віцеспікер нагадав, що 10 березня 2026 року Верховна Рада ухвалила закон про
приєднання України до цієї Конвенції.

Наступним кроком має стати ухвалення імплементаційного законопроєкту щодо внесення змін
до Кримінального кодексу України, Кримінального процесуального кодексу та Закону України
«Про запобігання корупції». Саме це стане завершальним етапом приєднання України до
Конвенції ОЕСР.

 

За словами Олександра Корнієнка, Верховна Рада може розглянути цей законопроєкт у червні
2026 року.

Під час зустрічі Перший віцеспікер також підкреслив значну увагу української бізнес-
спільноти до імплементації норм Конвенції. Напередодні він узяв участь у її обговоренні з
міжнародними партнерами, представниками бізнесу та громадянського суспільства.

Зокрема, йшлося про практичні переваги, які відкриває набуття членства в Робочій групі
ОЕСР: розширення міжнародної співпраці у сфері боротьби з хабарництвом, підготовку до
першої та другої фаз оцінювання, що очікують Україну на наступних етапах, а також посилення
координації між державними інституціями, міжнародними експертами та бізнесом для
досягнення спільної мети.

Своєю чергою Голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності
Сергій Іонушас зазначив, що після розгляду законопроєкту народні депутати матимуть до двох
тижнів на подання поправок.

«Робоча група намагатиметься зробити максимум, зокрема підготувати законопроєкт до
розгляду у другому читанні», — додав він.



До обговорення також долучилися заступниця Голови Офісу ОЕСР в Україні Марта Сидоряк,
радниця зі стратегічних питань Катерина Пенькова та аналітик з питань правоохоронної
діяльності Олександр Мельниченко.

 

Довідково:
Організацію економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) створено у 1961 році для
координації допомоги, яку надавали США та Канада в межах Плану Маршалла з відбудови
Європи після Другої світової війни. Штаб-квартира ОЕСР розташована в Парижі.

Сьогодні ОЕСР об’єднує 38 економічно розвинених країн і є однією з ключових міжнародних
економічних організацій поряд із МВФ та Світовим банком. На країни-члени ОЕСР припадає
понад 60% світового ВВП.

Діяльність організації спрямована на підвищення ефективності економік, розвиток соціальної
сфери та забезпечення сталого економічного зростання.

У грудні 2025 року Кабінет Міністрів України уклав Угоду з ОЕСР щодо приєднання України до
Робочої групи з питань боротьби з хабарництвом, а також до відповідної Конвенції.
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